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	1.Общие сведения

	Курс, группы:
	І курс, группа: 18-21.

	Тип занятия:
	Усвоение нового материала

	2. Цели, задачи:

	2.1 Перечень профессиональных умений, которыми овладеют обучающиеся в процессе учебного занятия
	Цель: понять принцип работы мультимедиа в Web-программировании;
Расширить знание HTML-атрибутов, CSS-элементов

	3. Оснащение занятия

	3.1Учебно-методическое оснащение
	РУП, КТП, план урока, учебное пособие «Информатика» за 10-11 класс

	3.2 Справочная литература
	Интернет

	3.3 Техническое оснащение, материалы
	Интерактивная доска,  компьютер, телефон

	4. Ход занятия

	Структура  занятия


	№ 
элемента
	
Элементы занятия, учебные вопросы, формы
и методы обучения
	
Добавления, изменения,
замечания

	4.1

4.2

4.3
	Организационная часть:
Отметить присутствующих (2 мин)
Актуализация опорных знаний учащихся (5 мин):
Фронтальный опрос:
HTML-атрибуты, CSS-элементы.
· Три основных языка Web-программирования?
· За что отвечает HTML?
· За что отвечает CSS?
· За что отвечает PHP?
· В каком документе пишется код для Web-программирования?
Глоссарий:
IMG(image) – картинка
SRC(source) – источник
HEAD – голова
BODY – тело
Autoplay – автозапуск
Controls – управление 
Изложение нового материала и конспектирование лекции (15 мин):
Практически  любому  ИТ  специалисту,  независимо  от  сферы  его 
деятельности,  приходится  заниматься  сбором,  накоплением  и  обработкой 
данных. Базы  данных  имеются  везде,  что  позволяет  говорить  о  том,  что  их 
применение  значительно  упрощает  различные  операции,  имеющиеся  в 
организациях.  Именно  поэтому  любой  ИТ  специалист  должен  уметь 
разрабатывать  реляционные  базы  данных.  Группа  реляционных  СУБД 
представлена на рынке программных продуктов очень широко. Это, например, 
такие системы, как Paradox, Clarion, dBASE, FoxBASE, FoxPro, Clipper, Access.  
Система управления базами данных (СУБД) MS Access  имеет достаточно 
высокие  скоростные  характеристики  и  входит  в  состав  чрезвычайно  популяр-
ного  в  нашей  стране  и  за  рубежом  пакета  Microsoft  Office.  Набор  команд  и 
функций, предлагаемых разработчикам программных продуктов в среде Access, 
по  мощи  и  гибкости  отвечает  большинству  современных  требований  к 
представлению и обработке данных. В Access поддерживаются разнообразные 
всплывающие  и  многоуровневые  меню,  работа  с  окнами  и  мышью, 
реализованы функции низкоуровневого доступа к файлам, управления цветами, 
настройки принтера,  представления  данных  в  виде  электронных  таблиц  и  т.п. 
Перечисленные факторы определили выбор СУБД Access в качестве среды для 
практического  изучения  вопросов  проектирования  баз  данных  на  уроках 
информатики. 
На  практических  занятиях  по  информатике  была  спроектирована  и 
разработана  база  данных  "Психологическая  служба  колледжа",  состоящая  из 
таблиц, запросов, форм и представленных на языке SQL. 
Актуальность  разработки  определяется  необходимостью  регулярного 
выполнения  психологами  образовательных  учреждений  трудоемкой  задачи 
составления  аналитических  и  статических  отчетов,  составление  расписания 
консультаций  и  ведение  отчетности  их,  составление  карты  психолого- 
социальной  карты  учащегося.  Кроме  того,  необходима  единая  база  данных, 
которая хранит всю необходимую информацию о каждом учащимся.   
Основной  целью  данной  работы  является  проектирование  и  разработка 
базы данных «Психологическая служба колледжа» с помощью программы MS 
Access на уроках «Базы данных». Данная база данных хранить информацию обо 
всех учащихся колледжа, основные психологические характеристики учащихся 
и  предназначена для хранения и поиска данных, представления информации в 
удобном  виде  посредством  форм  ввода  данных,  выдачу  сложных  отчетов  и 
автоматизации часто повторяющихся операций. 
Представленная  работа  выполняется  на  практических  занятиях  по 
дисциплине  «Базы  данных».  Данная  база  данных  может  использоваться  в 
психологических    отделах  образовательных  учреждений  аналогичного 
профиля.  При  постановке  задачи  был  сделан  акцент  на  возможность 
автоматизированного управления данными. 
Практически  любому  ИТ  специалисту,  независимо  от  сферы  его 
деятельности,  приходится  заниматься  сбором,  накоплением  и  обработкой 
данных. Базы  данных  имеются  везде,  что  позволяет  говорить  о  том,  что  их 
применение  значительно  упрощает  различные  операции,  имеющиеся  в 
организациях.  Именно  поэтому  любой  ИТ  специалист  должен  уметь 
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такие системы, как Paradox, Clarion, dBASE, FoxBASE, FoxPro, Clipper, Access.  
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высокие  скоростные  характеристики  и  входит  в  состав  чрезвычайно  популяр-
ного  в  нашей  стране  и  за  рубежом  пакета  Microsoft  Office.  Набор  команд  и 
функций, предлагаемых разработчикам программных продуктов в среде Access, 
по  мощи  и  гибкости  отвечает  большинству  современных  требований  к 
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всплывающие  и  многоуровневые  меню,  работа  с  окнами  и  мышью, 
реализованы функции низкоуровневого доступа к файлам, управления цветами, 
настройки принтера,  представления  данных  в  виде  электронных  таблиц  и  т.п. 
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консультаций  и  ведение  отчетности  их,  составление  карты  психолого- 
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Графика и мультимедийные данные имеют принципиально другую природу, нежели текст. Из-за этого объединить их в одном файле невозможно.
Разработчики HTML нашли оригинальный выход из положения. Прежде всего, графические изображения и мультимедийные данные хранятся в отдельных файлах. А в HTML-коде Web-страниц с помощью особых тегов прописывают ссылки на эти файлы, фактически — их интернет-адреса. Встретив такой тег-ссылку, Web-обозреватель запрашивает у Web-сервера соответствующий файл с изображением, аудио- или видеороликом и выводит его на Web-страницу в то место, где встретился данный тег.
Графические изображения, аудио- и видеоролики и вообще любые данные, хранящиеся в отдельных от Web-страницы файлах, называются внедренными элементами Web-страниц.
· Графика:
Графика на Web-страницах появилась достаточно давно. Предназначенный для этого тег появился еще в версии 3.2 языка HTML, которая вышла в 1997 году. 
Форматы интернет-графики
Формат GIF (Graphics Interchange Format, формат обмена графикой) — старожил среди "сетевых" форматов графики. Он был разработан еще в 1987 году и модернизирован в 1989 году. На данный момент он считается устаревшим, но все еще широко распространен. GIF используется для хранения элементов оформления Web-страниц (всяческих линеек, маркеров списков и т. п.) и штриховых изображений.
Формат JPEG (Joint Photographic Experts Group, Объединенная группа экспертов по фотографии) был разработан в 1993 году специально для хранения полутоновых изображений. Для чего активно применяется до сих пор.  JPEG не ограничивает количество цветов у изображения, а реализованное в нем сжатие лучше всего подходит для полутоновых изображений. 
Формат PNG (Portable Network Graphics, перемещаемая сетевая графика) появился на свет в 1996 году. К достоинствам формата PNG можно отнести возможность хранения как штриховых, так и полутоновых изображений и поддержку полупрозрачности. Недостаток всего один и некритичный — невозможность хранения анимации.
Отработка кода для вставки изображения:
<!DOCTYPE html>
<html>
 <head>
  <meta charset="utf-8">
  <title>Мои рисунки</title>
 </head>
 <body>
  <p><img src="Любая картинка.jpg"></p>
 </body>
</html>
Задание №1: записать код программы для получения изображения в HTML-документе.
· Мультимедиа.
Мультимедиа — это, в первую очередь, аудио и видео. Мультимедиа в приложении к Web-дизайну — это аудио- и видеоролики, размещенные на Web-страницах.
Форматов мультимедийных файлов существует не меньше, чем форматов файлов графических. Как и в случае с интернет-графикой, Web-обозреватели поддерживают далеко не все мультимедийные форматы, а только немногие. 
Но Web-обозревателю мало поддерживать только сам формат мультимедийных файлов. Он должен быть "знаком" и с форматом кодирования записанной в нем аудио- и (или) видеоинформации. В мире мультимедиа так — разные файлы одного формата могут хранить информацию, закодированную разными форматами. Более того, аудио- и видеодорожки мультимедийного файла практически всегда кодируются разными форматами.
Практически все форматы кодирования мультимедийных данных поддерживают их сжатие. Благодаря этому размер мультимедийных файлов значительно (иногда на несколько порядков) уменьшается, что благотворно сказывается на скорости их передачи по сети.
 Тег <audio> имеет атрибуты:
1) Атрибут src - указывает путь к файлу для проигрывания.
2) Атрибут autoplay - сообщает браузеру о том, что файл необходимо воспроизвести сразу после загрузки страницы.
3) Атрибут loop - указывает, сколько раз необходимо проиграть файл (разумеется, если пользователь не закроет страницу).
Опережающие материал:
· Какие сервисы вы знаете по нашей сегодняшней теме?
· В чем измеряется качество видео и какое оно бывает?
· Перечислите видео форматы?
· Можно ли скачать видео с какого-либо сайта?
· Перечислите аудио форматы?
Отработка кода для вставки аудио:
<!DOCTYPE html>
<html>
 <head>
  <meta charset="utf-8">
  <title>audio</title>
 </head>
 <body>
  <p>Музыка</p>
  <audio controls>
    <source src="audio/Любая музыка.mp3" type="audio/mpeg"
  </audio>
 </body>
</html>
Отработка кода для вставки видео:
<!DOCTYPE html>
<html>
 <head>
  <meta charset="utf-8">
  <title>video</title>
 </head>
 <body>
  <video width="400" height="300" controls="controls">
   <source src="Любое видео.mp4" type='video/ogg; codecs="theora, vorbis"'>
  </video>
 </body>
</html>
· Демонстрация исследовательской работы Видениной И.О. на тему «Роль YouTube в жизни людей» (7 мин)
· Видео (10 мин)
· [bookmark: _GoBack]Закрепительная контрольная работа (7 мин) – в виде тестов через платформу Google Form.
	







	5.Рефлексия по занятию

	(Закрепление и формирование усвоенных знаний, умений, навыков, подведение итогов урока)
Спасибо всем за работу на уроке, мы многое узнали, активно работали. 
Продолжите фразы:
Мне было интересно, потому что…
Мне было трудно, потому что…
Мне понравилось …
Мне было легко …
Мне знания пригодятся в …
Мне нужно повторить …

	6. Домашнее задание


Составление HTML-кода с содержанием на одной странице: изображение, аудио, видео.
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